
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 08.04.2020. DO 08.07.2020. 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-2047/2019 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza INFO-SIM d.o.o. u stečaju, OIB: 85171653804, Radnička cesta 37b, Zagreb  

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Stečajna masa se na početku stečajnog postupka sastojala od: 

- novčanih sredstva uplaćenih na račun Trgovačkog suda u Zagrebu u iznosu od 

65.566,32 kuna;  

- prava potraživanja prema Miroslavu Tomicu u iznosu od 119.808.191 kuna. 

 

Novčana sredstva su s računa Trgovačkog suda u Zagrebu prebačena na novootvoreni račun 

stečajne mase u rujnu 2019. godine. Trenutačno stanje na računu je 63.371,08 kuna.  

 

Pravo potraživanja prema Miroslavu Tomicu nije unovčeno.  

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Obzirom da novčana sredstva koja stečajni dužnik ima na poslovnom računu nisu dovoljna za 

namirenje stečajnih vjerovnika viših isplatnih redova i troškova stečajnom postupka, u ovom 

postupku stečajni upravitelj pokušava mirnim putem naplatiti dio tražbine koju stečajni dužnik 

ima prema Miroslavu Tomicu, bivšem zakonskom zastupniku stečajnog dužnika. Od 

posljednjeg izvještaja Miroslav Tomic i dalje nije namirio dug prema stečajnom dužniku. 

Stečajni upravitelj istog pokušava kontaktirati putem telefona, e-mail i pošte, no bezuspješno. 

Trgovački sud u Zagrebu je za 03. rujna 2020. godine zakazao skupštinu vjerovnika radi 

donošenja odluke o načinu naplate tražbine prema Miroslavu Tomicu. Do donošenja drugačije 

odluke o vođenju postupka, stečajni upravitelj će nastojati i mirnim putem pokušati naplatiti 

dug od Miroslava Tomica odnosno sklopiti anex Sporazuma od 10. svibnja 2018. godine. 

 

 

 

 

 
1 Navedeni iznos predstavlja potraživanje stečajnog dužnika koji je Miroslav Tomic priznao Sporazumom o 
obročnoj otplati od 10. svibnja 2018. godine, uvećan za knjigovodstvenu vrijednost dugotrajne imovine koja 
nije predana stečajnom upravitelju, te je umanjen za uplate izvršene na račun Trgovačkog suda u Zagrebu 
 



III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

Uzimajući u obzir odluku skupštine vjerovnika od dana 26. rujna 2019. godine, stečajni 

upravitelj u ovom trenutku ne predlaže provođenje naknadne diobe.  

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 08. srpnja 2020. godine   Josipa Jurčić, stečajni upravitelj 
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